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Hugh Owen – jablko, ktoré padlo ďaleko od stromu

V paneli rečníkov vystúpil aj Hugh Owen, syn Davida Owena, prvého sekretára najväčšej siete potratových

kliník International Planned Parenthood Federation. Hugh je jablkom, ktoré padlo na míle ďaleko od

stromu. Je veriacim katolíkom a slúži ako riaditeľ Kolbeho centra na štúdium stvorenia (Kolbe Center

for the Study of Creation), ktoré poskytuje fórum pre katolíckych teológov, filozofov, vedcov, obraňujúcich

tradičnú katolícku doktrínu.

Zdroj: youtube.com

Toto centrum vyvracia nezmysly o evolučnej teórii, keďže dnes je vedecky jednoznačne dokázané, že je

absurdná. Pre krátkosť času však odporučil stránku, na ktorej sú k dispozícii zadarmo vysvetľujúce DVD

materiály: www.foundationsrestored.com.

Chris Ferrara: Najhoršie útoky na Cirkev prídu zvnútra

Ďalším nesmierne zaujímavým rečníkom bol aj Christopher Ferrara z The Fatima Center, založeným

zosnulým otcom Grunerom, ktoré však pokračuje vďaka Christopherovi v tejto misii. Christopher uviedol, že

sa všetko javí tak, akoby sme už boli (Cirkev) v terminálom štádiu rozkladu. Dvere k svätokrádežným

prijímaniam sa otvorili dokorán, rovnako tak ako k sodomii, alebo k uctievaniu pohanských božstiev v

rímskej bazilike.

Máme pápeža ovplyvneného Paktom z katakomb a modernizmom, ktorý tvrdí, že všetko sa musí zmeniť. To,

čo potrebujeme, je zázrak, aby sa skončilo odpadlíctvo a apostáza v Cirkvi. Matka Božia vo Fatime ukázala
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deťom Peklo, varovala pred vojnou a hladom, ale nakoniec prisľúbila jej triumf a obrátenie Ruska.

Christopher Ferrara

zdroj: T2.sk, Tóno Kulan / archív Christianitas.sk

O treťom Fatimskom posolstve Benedikt XVI. povedal, že sa týka budúcnosti a že najhoršie útoky na Cirkev

prídu zvnútra. Christopher zdôraznil, že stále nie je dosť rozšírené zasvätenie počas 5 prvých sobôt, o ktoré

Matka Božia žiadala.

Michael Matt: Všetko, čo sme videli na Synode, je o zničení katolíckej Cirkvi

Nedá mi ešte nespomenúť jedného z najodvážnejších rečníkov, Michaela Matta, vydavateľa časopisu The

Remnant, ktorý sa ako reportér práve vrátil zo Synody. Nazval ju hrou na zosnovanú hlúposť:

„Nič, čo sa tam vravelo, nedáva zmysel.“ Najviac sa mu pozdáva výrok kardinála Müllera – Musíme
vzdorovať.“

Radikálne odmietol zmätok okolo LGBT propagandy v Cirkvi:

„Naši priatelia gejovia a lesby si zaslúžia poznať pravdu. A nie ako hovorí kardinál Cupich,
musíme ich sprevádzať. Sprevádzať kam? Synoda o synodalite je najväčšou revolúciou v
Cirkvi. Všetko je to naschvál. Všetky témy sú otvorené – zväzky homosexuálov, všetky
smrteľné hriechy sa otvorene prediskutovávajú. Všetko je možné. Duše budú stratené kvôli
tomu, čo sa deje.“

Miachael rozprával o radikálnom Pakte z katakomb, ktorý bol tajne uzavretý medzi 50 biskupmi v roku

1965, teda v čase II. vatikánskeho koncilu. Práve týmto dokumentom je tak veľmi ovplyvnený dnešný pápež.

50 biskupov si zaumienilo zmeniť katolícku Cirkev podkopávaním tradície a použili ako masku pekne

znejúce frázy. Chceli dosiahnuť zrovnoprávnenie, egalitarizmus, dokonca vymazať všetky tituly, vlastníctvo

a mnoho ďalších vecí, chceli revolúciu a pretvoriť poriadok.

Prišli so zásterkou, že vytvoria k o n e č n e Cirkev pre chudobných. Je však potrebné vedieť, že to bola práve

Cirkev, kto pomáhal chudobným. Bola to práve Cirkev, vďaka ktorej boli založené prvé nemocnice i školy.

Autorom paktu bol brazílsky arcibiskup Câmara, obľubujúci antikristovskú „Teológiu oslobodenia“.



Michael Matt

zdroj: T2.sk, Tóno Kulan / archív Christianitas.sk

Michael Matt uviedol, že kardinál Kasper definoval úlohu terajšieho pápeža ako to, čo bolo obsahom Paktu

z katakomb. Pakt z katakomb je základom pre dnešnú Synodu. Už v roku 1965 bol v tomto dokumente

spomenutý Nový svetový poriadok. Ten odmieta vládu Ježiša Krista (Nový svetový poriadok má byť pod

vládou antikrista a je tým, o čo sa globalisti snažia s úmyslom konečného vytvorenia jednej svetovej vlády,

jedného svetového vládcu a vytvorenia zdania jednotného svetového náboženstva. Zneužitie témy klíma

globalistami je prostriedkom ich propagandy. Pozn. aut.).

Klaus Schwab zo Svetového ekonomického fóra bol masívne ovplyvnený práve brazílskym arcibiskupom

Câmarom. Podľa Michaela Matta je všetko, čo sme videli na Synode o zničení katolíckej Cirkvi a Kristovho

Kráľovstva. Zatvorenie kostolov bolo signálom prelátov Cirkvi, že sú ochotní sa skloniť pred Novým

svetovým poriadkom.

Na konferencii „Rímske fórum života“ odznelo počas dvoch dní množstvo príspevkov a o svoje skúsenosti sa

jednotliví účastníci podelili v diskusiách a rozhovoroch v kuloároch, na súkromných stretnutiach. Záznamy

a rozhovory s rečníkmi, ktorých sme už prezentovali i ďalšími, o téme globalizmu a Synody, prinesieme v

najbližších týždňoch.

Titulný ilustračný obrázok, naša redaktorka A. Kulanová v rozhovore s texaským biskupom J.
Stricklandom, zdroj: T2.sk, Tóno Kulan / archív Christianitas.sk

***

Portál Christianitas.sk svojim čitateľom odporúča:

Kniha Plinia Corrêu de Oliveiru Revolúcia a Kontrarevolúcia bola po prvýkrát publikovaná ešte v

apríli 1959, a po vyše šesťdesiatich rokoch a mnohých prekladoch do svetových jazykov ju má napokon k

dispozícii aj slovenský čitateľ. Uvedená práca vychádza z pevného historického a filozofického predpokladu:

z nevyhnutnosti dodržiavať Kristov zákon nielen jednotlivcami, ale aj štátmi a všetkými spoločenskými

vrstvami.

V roku 1960 Plinio Corrêa de Oliveira založil Sociedade Brasileira de Defesa de Tradição, Familia e

Propriedade (Brazílska spoločnosť pre ochranu tradície, rodiny a vlastníctva) – organizáciu, ktorá sa

neskôr rozšírila do mnohých krajín celého sveta pod názvom TFP (Tradition, Family, Property – Tradícia,

rodina, vlastníctvo) a inšpirovala v mnohom aj katolíckych aktivistov na Slovensku, ktorí už od roku 2016



obhajujú kresťanské hodnoty.

Uvedenú knihu si môžete objednať na adrese:

https://www.christianashop.sk/revolucia-a-kontrarevolucia/

V našom e-shope si však môžete objednať vo výraznej zľave aj ďalšie zaujímavé tituly –
viac informácií na našej stránke christianashop.sk/.
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